
第８回町田市情報公開・個人情報保護運営審議会次第 

  ＊日時 １２月１２日（月） １０時～１２時        

  ＊会場 町田市役所２階 会議室 ２－２ 

 

１．２０２２年度第７回情報公開・個人情報保護運営審議会会議録の確認につ

いて 

 

２. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

「障がい児就学相談」業務におけるコンピュータ処理等について 

＜学校教育部教育センター＞ 

 

３．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

１「障害福祉サービス・障害児通所給付」業務における個人情報業務登録

票、個人情報目的外利用登録票の変更について 

２「特別児童扶養手当」「障害児福祉手当」「経過的福祉手当（特例的福祉手

当）」「特別障害者手当」業務における個人情報目的外利用登録票の変更に

ついて                 ＜地域福祉部障がい福祉課＞ 

 

４．町田市情報公開・個人情報保護運営審議会条例の規定に基づく諮問につい

て   

行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法

律の規定に基づく特定個人情報保護評価（「障害福祉事務」）について 

＜地域福祉部障がい福祉課＞ 

 

５．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「予防接種」業務における個人情報業務登録票の変更及びコンピュータ処理

等について                  ＜保健所保健予防課＞ 

 

６．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

１ 「マンション管理計画認定制度」業務の業務登録について 

２ 「空家等対策」業務における個人情報業務登録票の変更及び目的外利用、

コンピュータ処理等について         ＜都市づくり部住宅課＞ 

 

７．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「文化芸術のまちづくり基本計画策定」業務における個人情報業務登録票、

個人情報コンピュータ処理等登録票の変更及び目的外利用、外部委託等につ

いて                ＜文化スポーツ振興部文化振興課＞ 

 

 



８．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「介護保険被保険者管理」、「介護保険給付管理」業務における個人情報業務

登録票の変更及びコンピュータ処理等について 

＜いきいき生活部介護保険課＞ 

 

９．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

「国民健康保険 医療給付」業務における外部委託等について          

＜いきいき生活部保険年金課＞ 

 

10．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

１「学校給食」業務における個人情報業務登録票、個人情報コンピュータ処

理等登録票、個人情報外部委託等登録票の変更及びコンピュータ処理等に

ついて 

２「経理」業務における個人情報業務登録票、個人情報目的外利用登録票の

変更及びコンピュータ処理等について   ＜学校教育部保健給食課＞  

 

11．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について  

「学校教材費等徴収管理」、「安全衛生」業務におけるコンピュータ処理等

について                ＜学校教育部教育総務課＞ 

 

12．個人情報保護法の改正に伴う個人情報及び情報公開制度の変更について  

＜事務局＞                   

（資料の配布はありません） 

 

13．その他 

・次回：２０２３年１月１６日（月） 町田市役所２階 会議室２－２ 

 

 


